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1) LLUVIA ACIDA:
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Efectos de la lluvia
acida

= Por empezar, como consecuencia de la elevacion de la

temperatura mundial, los reservorios de agua dulce en
estado solido (polos y nieves eternas) se comenzarian
a derretir. Otra de las consecuencias del cambio
climatico sera de extincion de muchas

especies y ecosistemas

2) Observa las imagenes y responde:
e ¢ Qué es lalluvia acida?
e (;CbOmo se forma?

o ¢ Qué efectos dafinos produce?

3) ¢De qué manera se puede disminuir el efecto de la lluvia acida?
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¢Qué es el efecto
invernadero?

* E| efecto invernadero es un fenomeno natural en el
que una parte de la energia solar emitida por la tierra
es absorbida y retenida en forma de calor en la baj
atmosfera. Los gases existentes en la atmosfera,
principalmente el vapor de agua, son la causa del
efecto invernadero . Otros gases, tales como el dioxido
de carbono, el metano, los oxidos de nitrogeno, el
ozono Y los hidrocarburos, juegan también su papel en

el efecto invernadero .

Soluciones del efecto
invernadero

= 1)La unica defensa razonable ante el cambio climatico
es la reduccion drastica de emisiones de dioxido de
carbono cambiando el sistema energético y por tanto
el economico.
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4) Completa el cuadro:

EFECTO ¢Qué es?
>
INVERNADERO

CONSECUENCIAS —»

SOLUCIONES — »

AREA: MATEMATICA

1) Mdltiplos y Divisores

Aprendo:
Maultiplos y divisores
multiplos divisores
Se obtienen al multiplicar un Un ntimero es divisor de otro
namero por otro nimero si al hacer la division el resto
natural cualquiera. es cero.
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criterios de divisibilidad

» Un nimero es divisible por 2 si es par.

» Un nimero es divisible por 3 si la suma de sus cifras es
3 o multiplo de 3.

» Un nimero es divisible por 5 si terminaen O o en 5.

« Un nimero es divisible por 9 si la suma de sus cifras es
S o multiplo de 9.

» Un nimero es divisible por 10 si termina en O.

naimero primo nimero compuesto

Tiene dos divisores, el propio Tiene mas de dos divisores.
namero y la unidad.

2) Escribe los cinco primeros multiplos de los siguientes niameros:

3) Completa:

24 es multiplo de 3 porque 3x....=24

75 es multiplo de 5 porque 5x....=75

14 es multiplo de 7 porque 7x....=14

70 es multiplo de 2 porque 2x....=70
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4) Escribe los diez primeros multiplos de 9¢, Es posible escribir absolutamente

todos los multiplos de un numero? ¢ Por qué?

5) Busca todos los divisores de los siguientes nimeros:

30

=

12

6) Colorea segun corresponda.

rojo > divisores de 36 azul > divisores de 24

® ;Qué numero te ha salido?

® ;Es ese numero divisor de 24 y 367

7) Coloca Verdadero (V) O Falso (F).

El nimero 12 es nimero primo ||
El nimero 20 es niimero compuesto ||
El nimero 11 es nimero primo [ ]
El nimero 5 es nimero compuesto [_|
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